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令和６年７月５日（金曜日） 午前９時３０分 開会 

 

１．議事日程 

 

   日程第１ 議長の選挙について 

   日程第２ 議席の指定について 

   日程第３ 会議録署名議員の指名について 

   日程第４ 会期の決定について 

   日程第５ 副議長の選挙について 

日程第６ 半田常滑看護専門学校管理組合監査委員の選任について 

     （識見を有する者） 

日程第７ 半田常滑看護専門学校管理組合監査委員の選任について 

     （議会選出） 

 

２．出席議員は次のとおりである（８名） 

 

   １番   加  藤  久  豊 

   ２番   伊  藤  史  郎 

   ３番   中  村  崇  春 

   ４番   齋  田     資 

   ５番   渡  邉  昭  司 

   ６番   鈴  木  幸  彦 

   ７番   鈴  木  英  華 

   ８番   田  中  嵩  久 

 

３．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名 

 

   管 理 者  半田市長   久  世  孝  宏 

   副 管 理 者  常滑市長   伊  藤  辰  矢 

   常 滑 市 こ ど も 健康 部 長         入  山  佳 代 子 

   常滑市民病院事務局長         小  羽  正  昭 

   半 田 市 福 祉 部 長         竹  部  益  世 

   半田市立半田病院事務局長         坂  元  照  幸 

   会 計 管 理 者         齋  藤  政  樹 

   半田常滑看護専門学校  校  長   渡  邉  和  彦 

   半田常滑看護専門学校  副 校 長   竹  内  珠  枝 

   半田常滑看護専門学校  事 務 長   榊󠄀  原  宏  之 
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○事務長（榊󠄀原 宏之） 

おはようございます。議員の皆さまには、ご多忙のところ、令和 6年第 2回半田常滑

看護専門学校管理組合議会臨時会にご出席いただき、誠にありがとうございます。 

私は、半田常滑看護専門学校管理組合、事務長の榊󠄀原と申します。臨時議長が就任す

るまでの間、司会進行を務めさせていただきます。 

それでは、本臨時会の開会に際し、管理者よりご挨拶を申し上げます。 

 

○管理者(半田市長 久世孝宏) 

令和6年第2回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会を招集いたしましたところ、

議員各位におかれましては、ご多忙の中、ご参集賜り、誠にありがとうございます。 

 また、日頃は当組合の運営に格別のご理解とご指導を賜り厚くお礼を申し上げます。 

それでは、本校の近況について、ご報告をさせていただきます。看護師国家試験の合

格発表が 3月 22日にありまして、卒業生 40名中 38名が合格し、合格率は 95％でした。 

なお、新卒者の全国合格率は、93.2％でした。 

卒業生の進路は、市立半田病院に 23名、常滑市民病院に 6名となり、4月からは新社

会人として医療人としての第一歩を踏み出しております。そして、今まで在籍していた

学生たちが卒業し、4 月 2 日、入れ替わりに 31 回生 37 名の新入生を迎え、入学式を行

いました。看護師になるという同じ目標に向かって、初心を忘れず、仲間同士切磋琢磨

しながら、充実した 3年間を送ってほしいという願いを込めて、新入生を激励しました。 

また、3年生は 5月より県内 31施設の病院や訪問看護ステーションなどにご協力をい

ただき、日々現場での実習に臨んでいます。豊富な知識・技術を積み重ね、立派な姿で

戻ってくることを期待しています。 

以上、現況を申し上げましたが、 今後、地域医療を進めていくにあたり、人材の育

成は、きわめて重要な課題であり、優秀な看護人材を地域に供給できるよう、引き続き

取り組んでまいります。 

 結びに、本日は監査委員の選任案件をお願いいたしております。よろしくご審議の上、

適切なる議決を賜りますようお願い申し上げ、開会の挨拶とさせていただきます。 

 

○事務長（榊󠄀原 宏之）  

最初に、組合議員改選後初めての議会でございますので、議員及び当局双方の自己紹

介をお願いしたいと思います。 

それでは、お配りしております議員名簿の記載順に全議員から自己紹介をお願いいた

します。 

 

   （議員自己紹介） 

 

○事務長（榊󠄀原 宏之）  

ありがとうございました。 

続きまして、当局側から名簿の記載順に管理者からお願いします。 

 

（当局自己紹介） 
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 ありがとうございました。以上で自己紹介を終わります。 

 

○事務長（榊󠄀原 宏之） 

本臨時会は、先般、半田市と常滑市におきまして、当組合議員の改選が行われたため、

議長及び副議長が不在でございます。そこで、議長が選出されるまでの間、地方自治法

第 107条の規定により、年長の議員が臨時に議長の職務を行うことになっております。 

本日の出席議員の中では、常滑市の伊藤史郎議員が年長議員でございますので、ご紹

介申し上げます。伊藤議員につきましては、議長席に移動をお願いいたします。 

 

○臨時議長（伊藤史郎議員） 

ただいま紹介いただきました、伊藤史郎でございます。地方自治法第 107条の規定に

より、臨時に議長の職務を行いますので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 ただいまから、令和 6年第 2回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会を開会しま

す。ただいまの出席議員は 8名です。定足数に達しておりますので、ただちに本日の会

議を開きます。本日の議事日程はお手元に配付のとおりであります。この際、議事の進

行上、仮議席を指定いたします。仮議席は、ただいまご着席の議席と指定いたします。 

「日程第 1 議長の選挙について」を議題とします。 

 お諮りします。選挙の方法は、地方自治法第 118条第 2項の規定により、指名推選の

方法で行いたいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によることに決定しました。 

 お諮りします。指名は、臨時議長から行いたいと思います。これにご異議ありません

か。 

 

【異議なしの声あり】 

 

ご異議なしと認めます。よって、臨時議長から指名することに決定しました。 

議長に、半田市の渡邉昭司議員を指名します。 

お諮りします。ただいま指名いたしました、渡邉昭司議員を議長の当選人と定めるこ

とにご異議ありませんか。 

 

【異議なしの声あり】 

 

ご異議なしと認めます。よって、渡邉昭司議員が議長に当選されました。 

ただいま議長に当選されました、渡邉昭司議員が議場におられますので、本席から当

選の告知をいたします。 

渡邉昭司議長からご挨拶をお願いします。 
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○議長（渡邉昭司議員） 

 ただいま本組合議会の議長に選任いただきました、渡邉昭司でございます。 

 皆様のご指導、ご鞭撻を賜りながら、本組合の発展と円滑な議会運営のために頑張っ

てまいる所存です。今後とも皆様方のご協力をお願い申し上げまして、ご挨拶とさせて

いただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○臨時議長（伊藤史郎議員） 

これをもって臨時議長の職務は終了しましたので、ここで議長と交代します。ご協力

ありがとうございました。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

「日程第 2 議席の指定」を行います。 

 議席は議長において指定します。議席番号及び議員氏名を事務長に朗読させます。 

 

○事務長（榊󠄀原 宏之） 

 議席について 申し上げます。 

1番議席 加 藤 久 豊 議員、2番議席 伊 藤 史 郎 議員 

3番議席 中 村 崇 春 議員、4番議席 齋 田   資 議員 

5番議席 渡 邉 昭 司 議員、6番議席 鈴 木 幸 彦 議員 

7番議席 鈴 木 英 華 議員、8番議席 田 中 嵩 久 議員 

以上でございます。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

「日程第 3 会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、議長において、4番 齋田資議員、8番 田中嵩久議員を指名しま

す。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

「日程第 4 会期の決定」を議題とします。 

 お諮りします。今期臨時会の会期は、本日 1日としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、会期は、本日 1日と決定しました。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

「日程第 5 副議長の選挙について」を議題とします。 

 お諮りします。選挙の方法は、地方自治法第 118条第 2項の規定により指名推選の方

法で行いたいと思います。これにご異議ありませんか。 
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     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。 

 お諮りします。指名は議長から行いたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、議長から指名することに決定しました。 

 副議長に鈴木幸彦議員を指名します。 

お諮りします。ただいま指名しました鈴木幸彦議員を副議長の当選人と定めることに

ご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、鈴木幸彦議員が副議長に当選されました。ただいま

副議長に当選されました鈴木幸彦議員が議場におられますので、本席から当選の告知を

します。鈴木副議長から就任のご挨拶をお願いします。 

 

○副議長（鈴木幸彦議員） 

ただいま、副議長に選任いただきました鈴木幸彦でございます。議長を支え、組合議

会のスムーズな運営と発展に寄与できるように取り組んでまいりますので、よろしくお

願いいたします。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

「日程第 6 議案第 2号」を議題とします。 

 当局の提案説明を求めます。 

 

○管理者(半田市長 久世孝宏) 

 ただいまご上程賜りました議案第 2号半田常滑看護専門学校管理組合監査委員の選任

について、ご説明申し上げます。議案書の 1ページをお願いいたします。 

半田常滑看護専門学校管理組合の識見を有する者のうちから選出されております監査

委員坂元照幸氏は、令和 6年 7月 4日をもって辞職されましたので、その後任といたし

まして次の者を選任したいとするものであります。 

つきましては、地方自治法第 196条第 1項の規定に基づきまして、議会のご同意を求

めるものでございます。 

氏名は、伊藤奈美氏。住所、年齢、履歴等につきましては、議案に記載のとおりであ

ります。 

何とぞよろしくお願い申し上げます。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

 提案説明は終わりました。これより質疑に入ります。ご質疑ありませんか。 
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     【なしの声あり】 

 

 ご質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。これより討論に入るのであります

が、ただいまのところ通告はありませんので討論を省略し採決します。 

本案は原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

     

ご異議なしと認めます。よって、議案第 2号は原案のとおり同意することに決定しま

した。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

 しばらく休憩します。 

 

                              午前9時45分 休憩 

午前9時46分 再開 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

休憩を解き、会議を再開します。 

「日程第 7 議案第 3号」を議題とします。 

 当局の提案説明を求めます。 

 

○管理者(半田市長 久世孝宏) 

 ただいまご上程賜りました議案第 3号半田常滑看護専門学校管理組合監査委員の選任

について、ご説明申し上げます。議案書の 3ページをお願いいたします。 

半田常滑看護専門学校管理組合議会選出監査委員坂本直幸氏は、令和 6年 5月 14日を

もって辞任をされましたので、その後任といたしまして次の者を選任したいとするもの

であります。 

つきましては、地方自治法第 196条第 1項の規定に基づきまして、議会のご同意を求

めるものでございます。 

氏名は、中村崇春氏。住所、年齢につきましては、議案に記載のとおりであります。 

何とぞよろしくお願い申し上げます。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

 提案説明は終わりました。これより質疑に入ります。ご質疑ありませんか。 

 

     【なしの声あり】 

 

 ご質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。これより討論に入るのであります

が、ただいまのところ通告はありませんので討論を省略し採決します。 
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本案は原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

     

ご異議なしと認めます。よって、議案第 3号は原案のとおり同意することに決定しま

した。 

 

○議長（渡邉昭司議員）           

ただいま監査委員に選任されました中村崇春議員が議場におられますので、ご挨拶を

お願いします。 

 

○監査委員（中村崇春議員） 

ただいま監査委員として皆様からのご同意いただき誠にありがとうございます。当組

合の運営が適正に行われるよう、その職務を務めてまいる所存でございますので、よろ

しくお願い申し上げます。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

以上で本臨時会に付議された事件の議事はすべて終了しました。 

これにて令和 6年第 2回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会を閉会します。 

お疲れ様でした。 

 

○当 局 

ありがとうございました。 

午前 9時 50分 閉会 


